



Број: 05/1-50-13-26-35-3/17
Сарајево, 28. 08. 2017.

ЗАПИСНИК

са 35. сједнице Независног одбора Парламентарне скупштине БиХ

Сједница је одржана 28. 08. 2017. године, с почетком у 17 часова.

Сједницу је сазвала Татјана Кљечанин Мартић, предсједница Независног одбора.

ПРИСУТНИ ЧЛАНОВИ НЕЗАВИСНОГ ОДБОРА: Татјана Кљечанин Мартић, предсједница Независног одбора, Енес Обралија, први замјеник предсједника Независног одбора, Илма Мехић-Јусуфбашић, Адиса Бегић, Никола Џамбас, Мате Милетић, Љубомир Куравица и Владимир Јуришић, чланови Независног одбора.

ОПРАВДАНО ОДСУТАН: Мато Јозић, други замјеник предсједника Независног одбора

ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: Ивана Ловрић, која обавља послове секретара Независног одбора.

Сједницу су пратили Зоран Бркић из Сектора за односе с јавношћу Секретаријата Парламентарне скупштине БиХ, те Дијана Шатара и Сенад Златар, представници ОХР-а.

Сједницом је предсједавала Татјана Кљечанин Мартић, предсједница Независног одбора.

Констатујући да постоји кворум за рад, отворила је 35. сједницу Независног одбора Парламентарне скупштине БиХ.

Независни одбор је, уз измјену редослиједа тачака дневног реда у односу на онај који је назначен у позиву за сједницу, у смислу да тачка 5. буде тачка 1, коју је предложила предсједница Независног одбора Татјане Кљечанин Мартић, једногласно усвојио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Обавјештење о именовану чланова Независног одбора, број: 01,02-50-14-388-4,4/17 од 24. 07. 2017. године и број: 01,02-50-14-849-4,4/17 од 24. 07. 2017. године;
2. Усвајање Записника са 33. сједнице Независног одбора;
3. Усвајање Записника са 34. сједнице Независног одбора;
4. Разматрање Извјештаја о посјети чланова Независног одбора Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ, Државној агенцији за истраге и заштиту БиХ и Граничној полицији БиХ;
5. Одговор Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ на постављено питање члана Независног одбора Љубомира Куравице, број: 20-07/1-02-1294-1/17 од 20. 07. 2017. године, а запримљено у Писарници Парламентарне скупштине БиХ 24. 07. 2017. Године, број: 05/1-02-1-1809/17;
6. Текућа питања.

Ад.1. Обавјештење о именовану чланова Независног одбора, број: 01,02-50-14-388-4,4/17 од 24. 07. 2017. године, и број: 01,02-50-14-849-4,4/17 од 24. 07. 2017. године

Предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић је истакла да је Парламентарна скупштина БиХ Одлуком о измјени Одлуке о именовану чланова Независног одбора као независног тијела полицијске структуре БиХ, број: 01,02-50-14-388-4,3а/17 од 19. 07. 2017. године, и Одлуком о измјени Одлуке о именовану чланова Независног одбора као независног тијела полицијске структуре БиХ, број: 01,02-34-1-1590/17 од 19. 07. 2017. године, именovala Татјану Кљечанин Мартић за предсједницу Независног одбора и Владимира Јуришића, за члана Независног одбора, те да је Независном одбору достављено обавјештење о томе.

Обавјештење је примљено к знању.

Ад.2. Усвајање Записника са 33. сједнице Независног одбора

У уводу у ову тачку дневног реда предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић истакла је да је, у складу са договором чланова Независног одбора са 34. сједнице, усвајање Записника са 33. сједнице Независног одбора одгођено за 35. сједницу Независног одбора, те да је приједлог да прилог овом записнику буде аудио-запис са сједнице, и отворила расправу.

За ријеч се јавио члан Независног одбора Љубомир Куравица који је нагласио да и даље остаје при ставу да се у Записнику са 33. сједнице прецизније обраде одређене теме разговора са руководством Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ.

Даље у дискусији о овој тачки дневног реда први замјеник предсједника Независног одбора Енес Обралија предложио је да, с обзиром да понуђени текст Записника са 33. сједнице није био прихватљив на 34. сједници, прилог том записнику буде аудио-снимак, а у сврху аутентичног приказа оног што је разговарано на самој сједници.

Члан Независног одбора Владимир Јуришић истакао је да он као новоименовани члан није у могућности да се изјашњава о предметном записнику док не преслуша аудио-запис са сједнице.

Даље у расправи су учествовали сви чланови Независног одбора, након чега је једногласно одлучено да се усвајање записника са 33. и 34. сједнице Независног одбора одгоди за наредну сједницу, с обзиром да је потребно да до тада новоименовани члан Независног одбора преслуша аудио-запис предметних записника.

Ад.3. Усвајање Записника са 34. сједнице Независног одбора

Како је и наведено у претходној тачки дневног реда, усвајање Записника са 34. сједнице Независног одбора је одгођено за наредну сједницу.

Ад.4. Разматрање Извјештаја о посјети чланова Независног одбора Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ, Државној агенцији за истраге и заштиту БиХ и Граничној полицији БиХ

У уводу у ову тачку дневног реда предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић је истакла да су чланови Независног одбора у саставу Енес Обралија, први замјеник предсједника, Никола Цамбас и Љубомир Куравица 13. 07. 2017. године

посјетили Дирекцију за координацију полицијских тијела БиХ и разговарали са њеним руководством, о чему је сачињен и писани извјештај. Позвала је чланове Независног одбора који су посјетили ову полицијску агенцију да укратко усмено информишу остале чланове Независног одбора о предметном састанку, те отворила расправу. Након расправе Извјештај о посјети чланова Независног одбора Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ једногласно је усвојен са одређеним измјенама и допунама.

Даље, предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић истакла је да су чланови Независног одбора у саставу Љубомир Куравица, Илма Мехић Јусубашић и Мате Милетић 19. 07. 2017. године посјетили и обавили разговор са руководством Државне агенције за истраге и заштиту БиХ, о чему је сачињен и писани извјештај. Позвала је чланове Независног одбора који су посјетили ову полицијску агенцију да укратко усмено информишу остале чланове Независног одбора о предметном састанку, те отворила расправу. Након расправе Извјештај о посјети чланова Независног одбора Државној агенцији за истраге и заштиту БиХ усвојен је једногласно, без примједаба.

Такође, предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић истакла је да су чланови Независног одбора у саставу Мате Милетић, Адиса Бегић и Љубомир Куравица 26. 07. 2017. године посјетили Граничну полицију БиХ и обавили разговор са њеним руководством, о чему је сачињен и писани извјештај. Позвала је чланове Независног одбора који су посјетили ову полицијску агенцију да укратко усмено информишу остале чланове Независног одбора о предметном састанку, те отворила расправу. Након расправе Извјештај о посјети чланова Независног одбора Граничној полицији БиХ је усвојен једногласно, без примједаба.

Ад.5. Одговор Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ на постављено питање члана Независног одбора Љубомира Куравице, број: 20-07/1-02-1294-1/17 од 20. 07. 2017. године, а за примљено у Писарници Парламентарне скупштине БиХ 24. 07. 2017. године, број: 05/1-02-1-1809/17

У уводном дијелу предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић истакла је да је приликом посјете чланова Независног одбора Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ 13. 07. 2017. године члан Независног одбора Љубомир

Куравица поставио питање руководству Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ о могућности пријема запосленика у Дирекцију из других полицијских агенција у БиХ, а у складу са чланом 5. став (2) Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и агенцијама за подршку полицијској структури БиХ и затражио писмени одговор. У вези с тим, Дирекција за координацију полицијских тијела БиХ доставила је Независном одбору одговор-мишљење у вези са чланом 5. Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и агенцијама за подршку полицијској структури БиХ, број: 20-07/1-02-1294-1/17 од 20. 07. 2017. године, које је запримљено у Писарници Парламентарне скупштине БиХ 24. 07. 2017. године, број: 05/1-02-1-1809/17. Предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић отворила је расправу о овој тачки дневног реда.

За ријеч се јавио Љубомир Куравица, члан Независног одбора, који је и поставио питање, те истакао да је дати одговор-мишљење у супротности са Законом о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и агенцијама за подршку полицијској структури БиХ, Законом о министарствима и другим органима управе БиХ, Уставом БиХ, те да изворно тумачење наведених одредаба није могуће затражити од Парламентарне скупштине БиХ, како је наведено у одговору, него од овлашћеног предлагача закона, у овом случају Министарства безбједности БиХ.

Даље је у расправи учествовала већина чланова Независног одбора, након чега је предсједница констатовала да је мишљење Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ примљено к знању, али уз издвојено мишљење Љубомира Куравице које гласи: „Одговор у форми мишљења је у супротности са чланом 5. став (2) Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и агенцијама за подршку полицијској структури БиХ. Позивање на Одлуку Савјета министара о преузимању послова, објеката, средстава за рад и запослених између Министарства безбједности БиХ, Државне агенције за истраге и заштиту БиХ и Дирекције за координацију полицијских тијела БиХ је законом неутемељено. То позивање се може вршити само у складу са чланом 14. став (3) Закона о министарствима и другим органима управе и чланом 32. Закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела БиХ и агенцијама за подршку полицијској структури БиХ. Мишљење је у супротности са наведеним законом и чланом III став 1. тачка (г) те чланом III став 3. тачка (а) Устава БиХ.“

У оквиру ове тачке дневног реда договорено је да се евентуални приједлози за поступање по овом предмету доставе у писаној форми до наредне сједнице.

Ад.6. Текућа питања

У оквиру ове тачке дневног реда договорено је да се слjedeћа сједница Независног одбора одржи 11. 09. 2017. године, с почетком у 17 часова.

Предсједница Независног одбора Татјана Кљечанин Мартић закључила је сједницу у 19.45 часова.

СЕКРЕТАР
НЕЗАВИСНОГ ОДБОРА

Ивана Ловрић

ПРЕДСЈЕДНИЦА
НЕЗАВИСНОГ ОДБОРА

Татјана Кљечанин Мартић